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eméi több őszi mélyszántást 
a jövw évi gazdag termés érdekében

A' kedvező időjárás lehető
vé tette a dolgozó földművesek 
számára, hogy megfelelő kö
rülmények között, határidőre 
teljesíthessék az őszi vetési ter
vet és megkezdjék az őszi mély
szántást. A vetési kampány
nak nagy lendületet adott a 
dolgozó földművesek által No-
vember 7. tiszteletére tett vál
lalások becsületes teljesítése. 
Erről tanúskodik Székely
György bonehidái dolgozó pa-
raszt levele is, amelyben arról 
ir, hogy a bonehidái szegény- 
és középparasztok a nagy Ok
tóberi Szocialista Forradalom 
34. évfordulóját lelkiismeretes, 
idejében végzett munkával, jó 
eredményekkel ünnepük. E

zsával nagyobb termést ad hek
táronként, burgonyánál és ré
pánál pedig még ennél is sok
kal nagyobb mértékben emel
kedik a termés. A harasztosi 
„Sarló és kalapács'14 kollektív 
gazdaságban az elmúlt tava
szon őszi szántásba vetették a 
napraforgót. Jórészt ennek tu
lajdonítható, hogy 1960 kilós 
hektáronkénti átlagtermést ér
tek el. Az ősszel felszántott 
földbe vetett árpa pedig közel 
kétszer annyit termett hektá
ronként, mint az egyénileg gaz
dálkodó parasztok tavasszal
szántott földje. A harasztosi 
kollektivisták ak idén is szerző
dést kötöttek az aranyosgyére
si GTA-val, mélyen felszántat- 
ják a földjüket, mert jövőbennagy nap tiszteletére október .ovouen

20-ig az előirányzott vetési is gazdag termést akarnak be- 
tervet 105 százalékban teljesi- -
tették. A vetések elvégzésével 
azonban nem állt meg és nem 
is, gyengült a munka üteme, 
sőt a falu dolgozó földművesei
még nagyobb lendülettel fog
tak hozzá az őszi mélyszántás
hoz.

gyüjteni. A dési, noszolyi és a 
kolozsvári állami gazdaságok
ban is minden érőt mozgósítot
tak az őszi mélyszántás elvég-' 
zésére.

Ám nemcsak az állami gaz
daságok dolgozóinak és a ha-

Az őszi szántás óriási jelen- ra82*08’ kollektivistáknak, ha- 
' --- . nem valamennyi dolgozó föld-tőségét a szováti dolgozó pa- 

rasztok is megértették. Már
1055 hektárt szántottak fel. A 
mócsi szegény- és középparasz
tok 715 hektárt készítettek elő 
tavaszi vetésre. - Felsorolhat
nánk meg nagyon sok falut, 
ahol a dolgozó földművesek az

művesnek az a célja, hogy a 
földje jó termést adjon, becsű-' 
letes munkájának bőséges gyü
mölcse légyen. Ennek pedig 
alapvető feltétele, hogy a dol- 
goző*;páfá^tólí  jPártu 
sát kövessék,, dolgozzanak terv
szerűen és munkájukban alkal
mazzák az állami- és kollektív

eddigi gyakorlati tapasztalatok 
nyomán megértették, hogy a 
termés növelése szempontjából 
milyen nagy fontossága van az 
őszi szántásnak, s ezért igye- -----------
keznek elvégezni azt. idejeben munkatervet készitet-

Amint Pártunk Központi teb az őszi mélyszántásra, 
Vezetősége és a míniszterta- danákkor felvilágosító és 
náes határozata is rámutat, az munkát végeztek,
őszi mélyszántás nagvban nö- ott a dolS°zó parasztok igye- 
veli a talaj termelékenységét. ^eznet felszántani földjüket. A 
Az őszi felszántott, porhanyó ,e^obb eredmények ezen a té- 
föld beszivja a csapadékot. Hó- ren Bánffyhunyad-rajonban 
olvadáskor a hóié nem folyik Ya”na,i> ahol 78.3 százalékban 
le, mint a kemény, tömött tar teljesítették az őszi szántási 
Jajról, hanem beszivárog a föld el°J_rányzatot. Dés-rajonban

gazdaság'ok tapasztalatait. Ko- 
lozsvár-tartományban, ahol á 
rajoni és á helyi néptanácsok
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J' Szép. eredménnyel fejeződött be ■
,,Victoria" kötöttárugyár ünnepi műszakja

KOLOZSVÁR. — (Levelezőnktől.) munkaidő minden másodpercét ész? gondozza gépét .és jó termelőeszköz-*
Ezen a reggelen a szokottnál is ko- szerűen kihasználva, a félautomata zel jobb munkát végez. Hankó László
rábban érkeztek munkahelyükre á körkötőgépen, a gyapjú- és gumikötő- ugyanezen a napon két és fél nor-

, A gépeken dolgozó munkások közül töb- mát végzett. . . :
p rém mu . igyelmesen a ben már az első négy órában befe- A sikkötőgépeknél Hidd Anna és 

vizsgálták gépeiket s a munka meg- • jezték napi előirányzatukat.^ Jakab Katalin mutatott példát, akik
kezdésének jelzésekor kivétel .nélkül Szabó György ifjúmunkás, , Nina 93—94 százalékkal haladták túl nor- 
hozzáfogtak a kötéshez. ' ' ; , Nazarova szovjet sztahánovistá mun-.1 májukat. Értékes eredményt ért el

, , , . . , . kamódszerének alkalmazásával már Győri Ilona Teréz ifjumunkásnő, akiA kolozsvári „Victoria ' kötöttáru- . .. . - .
gyár géptermének munkásai ezen a 
napon, október 29-én ünnepi műsza
kot tartottak; A géptermi munkások
nak minden vágya az volt, hogy az 
ünnepi műszakon a szokottnál is lé-

a jövő év utolsó hegyedére termel, eddigi alacsonyabb teljesítményei után 
Az ünnepi műszakon-, több mint há- normáját 175 százalékban-teljesítette, 
rom normát teljesített.' Móricz Hed- Figyelemreméltó Agyagási Anna, és - 
víg körkötőgépen dolgozik, női ha- Bán Elisabeta normatulteljesifési. ered. 
risnyákat köt. Már az első három ménye, mivel mindketten csak né- 

- , , . . órában ■ teljesítette napi normáját s a hány hete dolgoznak a gépen és
nyegesen magasa b . munkateljesit- munkanap végéig ,261 százalékot ért -mégis sikerült szorgalmas tanulással 
mennyel koszontsék a Nagy Októberi el; Móricz Hedvig szép teljesitményét és munkával másfél-másfél hörmát 
Szocialista Forradalom évfordulóját, azzal érte el, hogy egyidőben két teljesíteniük. A ?
November 7-et. szovjet "munkamódszert alkalmaz. A Az ünnepi miiszakon a , gépterem

Már a munka megkezdése után Csutkih-féle minőségi brigád tagja munkásai és technikusai átlagosan 
néhány perccel látszott, hogy ezen a és kitartóan elsőrendű minőségi mun- 177 százalékban teljesítették napi élő- 
napon kimagasló eredmények szülét- kát végez. Munkája termelékenységé, irányzatukat. ..
nek. A munkások igyekeztek, hogy a nek növekedését pedig az biztosítja. - Keresztes Zoltán, ,
kitűzött célt valóraválthassák. A hogy Nina Nazarqva módszere szerint . a „Victoria-'-kötőde dolgozója

Forró SFeretetteLw Kote^s^ár dolgoséi 1
a Sio^jefwsó állami Táncegyüttesét

A Román' Operai nézőterét teljpserv.^hangjáira megjelennek-előttünk,- ma. 
megtöltik a kolozsvári dolgozók, gukkal hozzák óriási hazájuk külön- 
Földszinten és páholyokban zsufolód-
nák, tömött falként állanak az ajtók 
mellett, végig, a földszinti páholyokig. 
A. kényelmetlenséget az sem érzi,

böző tájainak, szépségét, hangulatát. 
Mikor a krumpliszedő lányok vidám 
munkatáncát tapsoljuk, iminthá ?ma-

-■rfju-.megelevenitője:. egyike az együt
tes legnagyobb művészeinek. Óriási

gunk is Ukrajna termékeny mezőin ■ > 
aki nem kapott ülőhelyet. Ragyognak lennénk ezekkel a friss, dolgos,’ ifjú 
az arcok, nagy, csodálatos élményre teremtésekkel együtt. S mikor a há- 
várakoznak az emberek. Igor Möj. ' ‘ " ■ -
szejev, Sztálin-dijas művész népi 
táncegyüttese immár másodszor lá
togat el hozzánk, hogy ízelítőt adjon 
a világ legmagasabbrendü táncművé- 
szetének legújabb eredményeiből.

sikere volt ■ áz: Enéscn rapszódiára 
táncolt román/ népi . táncnak, vala
mint' á^ftlágyar üveges táncnak -is.

A‘„Képek a;. múltból"" eimü jele
net vidám, gúnyos humora nagy-

rom aprólennetü tadzsik táncosnő anyáink korát példázza táncban.

alsó rétegeibe és elraktározó
dik ott, mint tartalék nedves
ség. Szárazság esetére ez bizto
sítja a növények fejlődésihez 
szükséges vizet. Az ősszel kikelt 
fiatal gyomok és az elszáradt 
gyommaradványok szántáskor’ 
a barázda aljára kerülnek, ott 
elpusztulnak és ezáltal gazda
gítják a talaj humu^ztartalmát. 
így a gyom is tánanvagot szol
gáltat a-növények számára, fo
kozza a talaj termőképességét. 
Az őszi mélyszántás másik igen 
nagy előnye, hogy elősegíti a 
tavaszi vetés ideiében való el- 

. végzését. Amire a tavaszi szelek 
és a meleg kiszárítanák a ta
lajt, a vetések kikelnek és meg
erősödnek. Ennek természetes 
következménye a bőséges ter
més.

Az élcniáró szovjet mezőgaz
daság gazdag tapasztalatai be
igazolták, hogy az ősszel fel
szántott föld tavaszi gaboná
nál 3—4, kukoricánál 5—6 má-

77.5, Kolozsvár-rajonban 73.5 
százalékát szántották meg a 
tervbe vett területeknek. Ezzel 
Szemben Zsibó- és Torda-rajon
ban nem nagyon dicsekedhet
nek hasonló eredményekkel. A 
néptanácsok hibájából a dol
gozó földművesek itt nem is
merik az őszi szántás jelentő
ségét és nem is végzik azt terv
szerűen. Topánfalva-rajonban 
pedig hozzá sem kezdtek a 
szántáshoz.

ötéves tervünk második 
évében is csak úgy tudunk gaz-, 
dag termést elérni, ha a népta
nácsok és a dolgozó földműve
sek teljesitik-a Pártunk által 
megjelölt feladatokat. Napról- 
napra hűvösebb az időjárás. 
Nemsokára megfagy a föld, ak
kor nem lehet szántani. Éppen 
ezért, mig az időjárás megen
gedi, minden emberi, gépi és 
iga-erőt mozgósítani kell, hogy 
valamennyi dolgozó földműves 
elvégezze az őszi mélyszántást.

Az 1937-ben alakult kis tánccso
portból vált világhírű együttessé ' a 
Mojszéjev-balett. A Szovjetunióval, 
a szovjet népek hősi harcával együtt 
növekedett. Ma már a Csendes-óceán, 
tói Prágáig, Finnországtól hazánkig 
ismerik az együttest, mely módszere
sen és állandóan tanulmányozza a 
szovjet népek életét is e népek művé
szetének csodálatosan gazdáig forrásár

Megalakult a minisztertanács mellett 
működő telsöoktqtásügyi bizottság

A Nagy Nemzetgyűlés Elnökségé
nek törvényrendelete nyomón a mi
nisztertanács mellett felsőoktatás- 
tigyi bizottság létesült. E bizottság 
létesítését a magas tudományos és 
technikai képzettségű káderek egyre 
nagyobb szükségessége hozta létre. 
A közoktatásügyi minisztérium meg
lévő szervezési rendszere elégtelenné 
vált az egész tanügy átfogósára.

A felsőoktatásűgyl bizottság léte.

sitésévcl annak hatáskörébe mennek 
át az egyetemek, politechnikák és 
azok az intézmények, amelyek czideig 
a közoktatásügyi, minisztériumhoz 
tartoztak s amelyek jelenleg 61 kü-
lönfólc fakultással rendelkeznek
Ugyancsak a felsőoktatásügyi bizott
ság irányítja tudományos- és metho- 
dikai szempontból a fclsőoktntásu 
intézeteket és a más minisztériumok, 
hoz tartozó technikai középiskolákat.

a „Non-bozi" népi táncot adja elő, Nagy sikere' volt a „Dicső Május 1“ 
mintha Tádzsikisztán, hegyeinek va. tánckép-sorozatból előadott „Visz- 
rázsa érintené a lelkünket A . kis,. szatérés- eimü balettnek,/ valamint 
bronz-szoborszeru mongol táncosnő -
különös mozdulataiban pedig / felis- az töolsó számnak,, a „Futball" .című 
merjük gyermekkorunk keleti meséi- táncnak;: Futballmérkőzés elevenedik 

meg itt a nézők előtt, annak minden
valóságból fakadnak. Munkáról, ki
robbanó életörömről, harcról, építés
ről beszélnek ezek a táncok, a test, 
a kéz, az arc, a mozdulatok olyan 
harmóniájával, amelyre csak a szov
jet táncművészet mesterei képesek.

izgalmával, humorával. Látjuk a já
tékosokat, a bírót, az izguló, néző
det oly elevenen, mintha csak a me.
zőnyön lennének. Ez a tánckép tipi. 
kus példája annak, hogy" miképpen 

, lehet táncban kifejezni a mindennapi

ból merit, hogy igy tükrözze a szov- :
jet valóságot, a szovjet emberek éle. a „Leánynéző" eimü népi tánccal
it ••• kezdték a művészegyüttes tagjai a

Kezdődik az előadás. Az együttes műsort. ■ Tadzsik, ukrán, lengyel, 
ötventagu zenekarának előadásában í moldvai, bjelorussz népi táncok kö- 
felhangzik a román, majd a szovjet vetkeztek sorra ezután. A szovjet 
himnusz, azután felgördül á függöny, népek erejét, vidámságát, lendületét 
S a népi táncok varázsos szépsége, 
ereje, elbűvölő humora szakadatlanul, 
órákon keresztül árad felénk. Zug a 
taps fergetegként, forró szeretettel.
Kolozsvár dolgozói kipirult arccal,^ 
lelkesen ünnepük a nagyszerű együt.
test s rajtuk keresztül 
jet népet.

a nagyszov-

hozta elénk valamennyi, fis mind
egyik a Szovjetunió- művészetének 
magasrendűségét hirdette. A szinpom 
pás, csodálatosan szép népviseletek, 
a táncmozdulatok jellegzetes sajátos
ságai különböztetik meg a szovjet 
népek táncait. Érezzük, hogy való
ban csak a nagy szocialist^ihazában 
lehetséges a művészet ilyen'jgazdagsá-

g

Mikor néhány évvel 
a Mojsz.ejev-cgyÚttest, 
érzésünk, hogy táncban

ezelőtt láttuk 
az volt az

ennél
szebbet nem adhat a világon 
De most még teljesebb s ha 
talán lehetséges, még szebb a

többet, 
senki, 
cgyát- 
tánco.

sok teljesítménye. A népi művészet
nek ilyen , páratlanul magas fokra'való 
fejlesztése csak ott lehetséges, ahol 
a művész népével egybeforrva, a nép 
támogatásával. halad a művészetben
eddig még 
ért csúcsok 
maguk is a

ismeretlen, soha cl nem 
felé s ahol a művészek 

néphő1 fakadt tehetségek.

A színpadon csak egy körfüggőny 
van, de amikor a táncosok a zene

ga. A közönség forró lelkesedése ta
lán a „Partizánok11 eimü táncképnél 
érte el tetőfokát. Földig érő. fekete 
köpenyben siklanak a partizánok — 
körben a szipadon, páratlan ügyes
séggel, hogy azt a benyomást keltik, 
mintha jármű vinné őket, vagy mint
ha lovagolnának. A . sötét színpadon 
kigyul a fény, a partizánok ledobják 
köpenyeiket s megkezdődik a harc. 
Látjuk a puskákat, a gépfegyverek 
kattogását is halljuk, harci lárma 
zeng ki a muzsikából s a szovjet par
tizánok odafenn a színpadon harcol, 
nak, előrenyomulnak, űzik az ellen, 
séget és győznek, ahogy a valóság
ban is győztek.

Nagy művészi élmény a prágai if
júsági találkozón kitüntetett szóló
szám, a tadzsik harci tánc is, melynek

élet egy-egy ■ jellegzetes jelenetét.

A dübörgő tapssal kisért ünnepi 
est végén Kolozsvár dolgozói forró 
szeretetüket tolmácsolták, az együttes 
tagjainak, a színpadra lépett, Sztálin- , 
díjas művésznek, Igor Mojszejev- 
nek és rajtuk keresztül nagy hazá
juknak, a bennünket is - felszabadító 
Szovjetuniónak, a béketábor bölcs 
vezérének, Sztálin elvtársnak. Üze
mek, vállalatok dolgozói, ■ színhá
zaink művészei, pionírok árasztották
cl virágokkal az 
Veress Pál elvtárs 
súlyozta, hogy az 
rendű művészete

együttes tagjait, 
beszédében hang
együttes magas- 
a kommunizmus

építését, a békeharcot fejezi ki. A 
mi harcunkban hatalmas segítséget 
jelent a szovjet művészek vendég
szereplése is.

Igor Mojszejev válaszában sikert 
kívánt Kolozsvár dolgozóinak a 
szocializmus építésében, a béke meg- 
védésében. A közönség s az együt
tes sokáig izzó lelkesedéssel ünne
pelte a szovjet-román barátságot, a 
Román Munkáspártot, Gheorghe 
Gheorghiu-Dej clvtársat, a szovjet 
népet és a népek legnagyobb taní
tóját, a béke védelmezőjét. Sztálin 
elvtársat.

Kisconi Kata
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L BÉKE VILAGTANACSA FELHÍVÁSA ALAPJÁN

Moszkvában tartják meg 
a nemzetközi gazdasági értekezletet .

A KEZDEMÉNYEZŐ BI
ZOTTSÁG KOPENHÁGAI 
ÜLÉSE

KOPENHÁGA. — (Agerpres.) 
A Béke Világtanácsa felhívása 
alapján október 27. és 28-án 
tartotta meg Kopenhágában a 
nemzetközi gazdasági értekez
let kezdeményező bizottsága 
üléseit., Az október 29-én ren
dezett sajtóértekezleten a kez
deményező bizottság megbízot
tai a következő közleményt 
hozták nyilvánosságra:

19^1. október 27. és 28-án 
különböző országok különböző 

.köreinek megbízottai Kopenhá
gában megbeszélést folytattak. 
Megállapították, hogy a nem
zetközi gazdasági kapcsolatok 
fokozódó rosszabbodása veszélyt 
jelent számos ország népeinek

KAIRÓ. — (Agerpres.) Hi
vatalos közlemény számol be 
arról, hogy az Egyiptomban 
állomásozó angol csapatok, mi
után a fayedi vasúti csomó
pontot elfoglalták, ellenőrzé
sük alá vették a Szuez és Port 
Said felé vezető utakat, vala
mint Faved körzetét, ahol a 
középkeleti brit hadsereg főpa
rancsnoksága állomásozik. Az 
angol katonai hatóságok rátet
ték kezüket a körzetben talál
ható, az egyiptomi állami vas
utak tulajdonát képező mozdo- 

AÉ OSZTRÁK HATÓSÁGOK FELTARTÓZ
TATTAK A KATARON PIETRO NENNIT

, -BKCS. — (Agerpres.) A Béke Világtanácsa II. 
ülése előtt az osztrák főváros dolgozói nagy vá
rakozással teltek el. Büszkék arra, hogy Bécs 
városát választották ki a Béke Világtanács ülés
szaka megtartásának színhelyéül.

Becsbe minden órában külföldi vendégek 
érkeznek. Eddig többek között Nazim Hikmet 
török költő, a belga küldöttség élén Izabelle Blu- 
me- vel, az indiai küldöttség, stb. érkezett meg.

A Bécsbol érkező táviratok beszámolnak ar
ról, hogy áz osztrák hatóságok akadályokat 
igyekeznek gördíteni a békeharcosok találkozása 
elé. AZ olasz—osztrák határon visszatartották 
Pietro Nenni olasz, békeharcost, a Béke Világta
nácsa alelnökét. Pietro Nennit nem engedték 
belépni Ausztriába, annak ellenére, hogy iratai 
a legtökéletesebb rendben voltak.

HATALMAS MÉRETEKET ÖLTÖTT 
A NEW-YORKI KIKÖTŐ-SZTRÁJK

NEW-YORK. — (Agerpres.) A new-yorki és 
bosztoni dokkmunkások sztrájkja, amely októ- 

- bér 13-án kezdődött, folytatódik. Az ÁssóCiátéd 
Press hírügynökség jelenti, hogy a bosztoni 
(New-Jersey állam) kikötőiben 123 hajó vesztegel 
és vár berakásra. A hajótulajdónósok és az áruló 
szakszervezetek' vezetői megkísérelték, hogy a 
sztrájkot gengszterekkel és sztrájktörőkkel le
törjék. Kísérleteik kudarcot vallottak.

A „New-York Times“ cimü újság tudósítója 
jelenti, hogy Ayan, az áruló szakszervezet elnö
ke, táviratot intézett New-York város polgár
mesteréhez, amelyben kifogásolja, hogy a rend
őrség nem nyújtott elég segítséget a sztrájktö
rőknek. A tudósitó megjegyzi, hogy a távirat kö
vetkeztében még rosszabbodott a helyzet.

életfeltételei számára és ezért 
a megbízottak ■ elhatározták, 
hogy nemzetközi gazdasági ér
tekezletet hívnak össze.

Ezen az értekezleten részt 
fognak venni a legkülönbözőbb 
felfogású közgazdászok, iparo
sok, mezőgazdák, kereskedők, 
mérnökök, szakszervezeti és 
szövetkezeti megbízottak, akik 
támogatni óhajtják a nemzet
közi gazdasági együttműködést. 
Az értekezlet célja, hogy meg
találják az eszközökét a külön
böző országok és a különböző 
gazdasági és társadalmi rend
szerek közötti békés együttmű
ködés előmozdítására. Az ér
tekezlet elkerül minden vitát a 
különböző gazdasági és társa
dalmi rendszerek érdemeivel 
kapcsolatban. _Az értekezletet 

Myressriós cselekedeteket kiwetaek 
el az angolok - Epwtpotbagi

nyokra és vasúti kocsikra is. 
Ezeket a vonatokat most angol 
vasutasok vezetik, mert az 
egyiptomi vasutasok visszauta
sítják azt, hogy az angolok 
számára dolgozzanak. ‘

Abuszueja repülőterére an
gol léglökéses gépek érkeztek: 
Líbia felől nagyobb angol csa
pat-egységek közelítették meg 
az egyiptomi határt Sollum és 
Capuzó körzetében.

Az egyiptomi határőrök je
lentették, hogy angol katonák 
erőszakosan behatoltak Agrud

1952 április 3—10. között tart
ják meg Moszkvában. A részt
vevők száma 400—450 személy 
lesz.

A napirend a következő kér
déseket öleli fel:

Azoknak a lehetőségeknek a 
megvizsgálása, amelyek megja
vítják az emberek életfeltéte
leit a különböző országok és 
különböző rendszerek közötti 
együttműködéssel az összes or
szágok közötti gazdasági kap
csolatok kifejlesztése utján.

Az értekezlet igyekezni fog 
munkálatait gyakorlati javas
latokkal zárni, hogy a részt
vevőknek lehetőséget nyújtson 
a személyes kapcsolatok létesí
tésére és véleményeik kicse
rélésére gazdasági tevékenysé
gük tekintetében.

helységbe, ahol provokációs 
cselekedeteket követtek el.

KAIRÓ. — (Agerpres.) A 
Francé Presse hírügynökség 
munkatársa jelenti, hogy Szu
ez és Port-Said kikötőben az 
egyiptomi munkások továbbra 
is bojkottálják az angol hajó
kat. A legújabb jelentés sze
rint a Tel-El-Kabin-ban lévő 
hatalmas , raktár muhká^ai 
sztrájkba léptek s ezzel meg
bénították áz angolok számára 
dolgozó mechanikai üzemek 
munkáját. -

Saját katonáikat bombázzák 
az amerikaiak Koreában

PEKING. — (Agerpres.) Az 
üj Kína hírügynökség jelenti: 
Az északkoreai fogolytáborok 
legutóbbi bombázása során az 
amerikai bombák 7 személyt 
megöltek, 14-et pedig súlyosan 
megsebesítettek. Ez a bombá
zás október 13-án történt. A 
meggyilkoltak között található 
az amerikai hadsereg egyik fő
hadnagya is, azonkívül két, őr
szolgálatot teljesítő kínai népi 
önkéntes és 4 koreai lakos. A 
sebesültek között 7 angol- és 
amerikai katona van. Az ame
rikai repülőgépek 60 robbanó 
és egy gyujtóbombát dobtak a 
táborra. Az északkoreai hatósá
gok kezében vannak a táborra

A koreai hadihelwef
FENJÁN. — (Agerpres.) A 

koreai néphadsereg főparancs
noksága közli október 31-i je
lentésében, hogy a néphadsereg 
egységei a kínai önkéntesekkel 
szoros együttműködésben, az 
arcvonal minden szakaszán 
visszavérték az amerikai—an
gol betolakodók és liszinmanis
ta zsoldosaik támadásait. A 
néphadseregnek a keleti arc
vonalon működő egységei Yan- 
gutól északra továbbra is sú
lyos harcokat vívtak az ellen

RÓMA. —(Agerpres-) Hivatalos 
közleményt hoztak nyilvánosságra, 
a Dél-Ölaszországban és Szicíliában 
történt földrengésről. 3380 ház dőlt 
Össze, vagy rongálódott meg sulyo- 
áan. Az áldozatok száma 110 re emel" 

- kedett. 34 vasúti híd beszakadt és 
117 helység vízellátó berendezése 
teljesén megrongálódott. Súlyos ká
rok keletkeztek a vasúti hálózatban, 
az országútokban és az őszi vetések
ben is. ' '

HÁGA. — (Agerpres.) A TASS- 
iroda jelenti, hogy Dániában eddig 
300.154 ember irta alá az öthatalmi 
békeegyezményt követelő felhívást.

HELSINKI — (Agerpres.), TA.SS- 
jelentés számol be arról, hogy Finn
országban eddig 580-000 aláírást 
gyűjtöttek az öthatalmi békeegyez
ményt követelő felhívásra.

BRUXELLES. — (Agerpres.) A- 
„Lé Drápeau Rougé“ cimü újság je
lenti. hogy Huy város munkanélküli 
asszonyainak küldöttsége felkereste 
á: város polgármesterét és kijelen
tette! hogy á nők nem hajlandók a 

dobott bombák repészdarabjai, 
amelyek igazolják azt, hogy a 
bombák az Egyesült Államok
ban készültek.

A bombázás során nyo|c 
olyan ház rómbadőlt, amelye
ket előzőleg a koreai la
kosok a foglyok rendelkezé
sére bocsátottak. Megsemmi
sült a foglyok élelmiszer-ellá
tását szolgáló gabonamennyi
ség egy része is. A fogolytábor 
lakói, akik az arcvonaltől tá
vol és minden katonai célpont
tól messze eső helyen tartóz
kodnak, felháborodással tilta
koztak a bombázás ellen. Til
takozó nyilatkozatot adtak ki, 
amelyet a tábor 1462 lakója 
irt alá.

séggel. Az ellenség több alka
lommal támadott, de . mind
annyiszor kénytelen volt visz- 
szavonulni. Az ellenségnek 
nagy veszteségei voltak. .

A néphadsereg légvédelmi 
ütegei és a vadászok október 

31-én 6 ellenséges repülőgépet 
lőtték le, azok közül, amelyek 
embertelen módon Wonzsu, Án- 
jah, Anzsu, Fenján és más vá
rosok lakott körzeteit bom
bázták. .

fegyvergyárban munkát vállalni. A 
küldöttség tiltakozott az élelmiszer
árak növekedése ellen is.

LONDON. — (Agerpres.) Míg a 
dolgozók életkörülményei rosszab
bodnak, addig egyre növekszik a tő
kések haszna. A „Financial Times“ 
jélenti, hogy az elmúlt hat hónap
ban 20 százalékkal emelkedett a tő
kések haszna, 1950 hasonló időszaká
hoz viszonyítva.

BERLIN— (Agerpres.) A lipcsei 
rádió jelenti, hogy, Kreutzbergben, 
Bériin amerikai megszállási ' öveze
tében a közvélemény-kutatás során 
a megkérdezettek 90-3 százaléka 
Nyugat-Némétország újrafelfegy- 
verzése ellep foglalt állást. - Berlin 

- angol-övezetében a megkérdezettek 
92.5 százaléka foglalt állást áz uj- 
rafélfegyvérzés ellen: ■ 1

PRÁGA. — (Agerpres.) A Ceteka 
hírügynökség jelenti, hogy a cseh
szlovák művészek szakszervezeté til
takozó táviratot intézett az athéni 
parlamenthez a görög hazafiak be
börtönzése és megkinzása ügyében.

BUDAPEST. — (Agerpres.) A 
Magyar Távirati Iroda közli, hogy a 
Magyar Újságírók Szövetsége tilta
kozó táviratot, küldött a görög kor
mányhoz, amelyben követeli Mano- 
lisz Glézosz szabadon bocsátását.

Azokat a természetátalakitási mun. 
kákát, amelyeket a múlt év vé- 
gén és ez év elején kezdtek még , a 
Szovjetunióban, a szovjet nép mid. 
tán nevezi, a kommunizmus nagy 
építkezéseinek. Ezek az építkezések 
uj szakaszt jelentenek a kommunista 
társadalom anyagi-technikai alapjá
nak megteremtésében. A Szovjetunió 
rendelkezik a világ valamennyi orszá. 
ga közül a legtöbb természetes ener
giatartalékkal — j az uj müveknek 
az a jeladatuk, hogy bőven merítse
nek ebből a tartalékból, újabb nagy
mennyiségű villamosenergiát adjanak 
a szovjet gazdaságnak. Felépül a vi. 
lóg két legnagyobb vizierőmüve Kuj. 
bisevnél és Sztálingrádnál, s még né
hány erőmű és öntözőrendszer a FOl
gán, a Donon, a Dnyeperen és az 
Amu-Darján. öt-hét év múlva esek 
az erőmüvek évente

TÖBB MINT 22 MILLIÁRD 
KILOWATTÓRA ELERTRO- 
MOS ENERGIÁT

fognak szolgáltatni,
Lenin a Szovjetunió villamosítása, 

nak hajnalán azt mondotta, hogy „A 
kommunizmus annyi, mint szovjet 
hatalom, plusz az egész ország villa, 
mositása". A szovjet nép gazdasága 
építésében ezen a lenini utón halad, 
s a nagy erőmüvek megteremtésével 
óriási lépést tesz előre. Az uj erő
müvek a Szovjetunió termelőerőinek 
fejlődését minden eddigit felülmúló 
mértékben fogják előrelenditeni.

Sztálin clvhírs arra tanít, hogy 
.... as ország villamosításán Lenin 
m-m .-gyes vízierőművek épillsét érti, 
hanem azt, hogy az ország gazdasá
gát, a földművelést is beleértve, u] 

technikai alapra, a modern nagyüze
mi termelés technikai alapjára he
lyezőjük, ant^ak a. nagyüzemi terme, 
lésnek technikái alapjára, amely ilyen, 
vagy olyan formában közvetlenül, 
vagy közvetve, kapcsolatban van a 
villamosítással". A Szovjetunióban 
valóban nem elszigetelten építenek 
egyes vizierőmüveket, hanem erőmű, 
vek egész rendszerét, országnyi te
rületen egymást kiegészítő, egymás
sal összefüggő erőmű-hálózatot hoz. 
nak létre, amely egész országrészeket 
és iparvidékeket lát el villamosener. 
giával. így válik majd lehetségessé 
például, hogy a kujbisevi és Sztálin, 
grádi erőmüvek, a 800—1000 kilomé
teres távolság ellenére egyetlen 
egységes villamosener gia.rendszerben 
működjenek majd a moszkvakörnyé- 
ki és más iparvidékek fő erőmüvei
vel. Ilyen megoldás csak a tervszerű 
gazdaság mellett lehetséges. Csak a 
szocializmus képes arra, hogy az 
energiaforrásokat komplex módon, 
tehát egyszerre, a népgazdaság va
lamennyi ágának fejlesztésére hasz. 
nálja fel. Az uj erőmüvek az ipar 
fejlődését éppúgy előrelenditik, mint 
a mezőgazdaságét, az erdőgazdasá
gét, vagy a közlekedését. A kapita
lizmusban a termelés anarchiája, a 
magánérdekek, s nem utolsósorban, a 
fegyverkezési hajsza miatt az ilyen 
alkotások elképzelhetetlenek.

A kommunizmus építésének zseniét, 
lis, lenini-sztálini programja, azt. o 
feladatot tűzi a szovjet nép elé. hogy

FELSZÁMOLTA A SZELLEMI 
ES FIZIKAI MUNKA KÖZTI 
ELLENTETET.

As épülő srŐHtű-óridsok jelentős 
mértékben hozzájárulnak c feladat 

technikai feltételeinek megteremtésé, 
hez. A villamosítás valósággal forra
dalmasító hatással van az ipari tech
nológiára— az elektromosság a gé
pesítés és automatizálás fejlődésének 
nagy hajtóereje. Az olcsó és bőséges 
villamosenergia lehetőséget fog adni 
a szovjet iparban arra, hogy sokkal 
több olyan uj gépet szerkesszenek, 
amelyek az áram, hő, mágneses, vegyi 
vagy más hatáson alapulnak és tel
jesen önmüködőek. A szovjet ipar 
fejlődési iránya: az alapvető techno
lógiai folyamatoknak elektrotechno. 
lógiai folyamatokká való átalakítása. 
A villamoshegesztés automatizálása, 
az anódmechanikus- és szikraforgá
csolás, a nagyfrekvenciás hőkezelői 
— mind egy-egy láncszeme ennek a 
fejlődésnek. Az elektrometalurgia 
teljesen ki tudja majd elégíteni a 
szovjet gépipar óriási ütemben nö
vekvő keményöntvény és kiváló mi
nőségű acélszükségletét. Ez lehetővé 
teszi, hogy nagymértékben fokozzák 
a gép, autó, elektromos felszerelés, 
műszer stb. gyártását.

A Szovjetunióban már ma számos 
példáját láthatjuk annak, hogyan 
tesznek önműködővé nemcsak egyes 
gépeket, hanem teljes folyamatokat, 
sőt egész üzemet is. Számos olyan 
hengermű dolgozik ma már a Szov. 
jetunióban, amelyet egyetlen ember 
figyel és Irányit egy műszerfal mel
lől. A hengermű az izzó vas beér
kezésétől a kész gyártmány eltávozá
sáig fotocella segítségével önmagát 
szabályozza. Az egyetlen felügyelő
nek csak az a feladata, hogy figyelje 
a műszereket, nincs.e rendellenesség. 
A Moszkva.csatornán van a perer- 
vinszki vízierőmű, amely régebben 
50 emberrel dolgozott, később auto

matizálták s egy felügyelőt hagytak 
itt, aki a víz állását figyeli. Azóta 

ennek as ügyeletesnek a munkáját is 
feleslegessé tette az az automata, 
amely a vízállásnak megfelelően irá
nyítja as erőmüvet. A felügyelő mér
nök otthonában tartózkodhat s az 
otthonlévő müszertábláról ellenőrzi 
nincs-e valami rendellenesség. Van 
olyan műhely, ahol kovácsolnak anél
kül, hogy ember hozzányúlna a mun. 
kődarabhoz vagy a szerszámhoz. A 
hát'oru után a ' Szovjetunióban sok 
automata gépsort helyeztek üzembe 
és egy teljesen automatizált autóal
katrészgyárat.

Ugyanilyen fejlődés bontakozik ki 
az építőiparban és a többi iparban is. 
Már ma villamoshajtásu exkavátorok 
dolgosnak a nagy építkezéseken — 
van olyan, amelyik 14—15 köbmétert 
emel ki egyszerre a földből. Késsül 
egy hozzá hasonló, amelynek merítő
kanala 18, sőt terveznek egy olyat is, 
amelyé 24 köbméteres less! A gépe, 
sités pompás eredménye az a napok
ban kipróbált földssivattyu, amely 
óránként ezer köbméter iszapot tud 
80 méter magasra felvinni, s 85 eácr 
ember munkáját végzi el.

A hatalmas vízierőművek övezeté
ben teljesen villamosítani fogják a 
mezőgazdaságot. A mainál sokkal 
nagyobb arányokban alkalmazzák 
majd a villanyerőt az állattenyésztés 
terén, Villamosítani fogják a takar, 
mány előkészítésének minden folya
matát, a vízellátást, az önltatókat, a 
takarmány s a trágya szállítását, a 
szellőztetést, az állatok tisztítását, a 
növendébállatok gondozását. A nö
vénytermesztés területén: a gabona és 
vetőmag cséplését, tisztítását, osztá- 
tyozásáL Villanyfény segítségével elő
segítik a palánták és a korai főze
lékfélék fejlődését Az áram segít, 
ségével fogják felvenni a harcot a 
növények és a raktározott termények 

kártevői' ellen. Nagy arányokban • 
bevezetik a villamostraktorok haszná
latát s ez lehetővé teszi a mezei 
munkák— a szántás valamennyi for
májának, a talaj lazításának s a ve
tésnek a villamosítását. A falvakban 
széles körben elterjed majd a mozi, 
rádió és telefon mellett a televízió. 
Villamos pékségeket, villamos mosó- 
dókat s egyéb üzemeket állítanak fel. 
A kolhozparasztok háztartásában 
mindennapossá válik a villamos fütő- 
és főzőberendezés, jégszekrény, por. 
szivógép. A falusi lakosság élete a 
teljes villamosítás után alig különbö
zik majd a városi lakosság életétől.

A kommunizmus megteremti

A FOGYASZTÁSI CIKKEK 
EDDIG SOHA NEM LÁTOTT 
BŐSÉGÉT.

Nemcsak az ipar további fellen
dülése következtében. Az épülő nagy 
erőmüvek, az óriási öntözőrendsze. 
rek, s legkorszerűbb agrotechnika 
csodás gazdagságú uj gabona-, ipari, 
növény és állattenyésztő központokat 
hoznak létre a Szovjetunióban. A 
tcrméscctátalakitó munkák eredmé. 
nyeképpen több országnyi aszályos 
vagy puszta földet fognak öntözni. 
A Szovjetunióban már ma nem egy ön. 
tözött területen elérik a hektáron
kénti 45—50 mázsa bucaritlagot. Uk
rajnában például as öntözött földe, 
ken 400—500 mázsa cukorrépát. 80— 
00 mázsa gyümölcsöt ad majd 
a föld hektáronként. A Don- 
vidékén előzetes számítás szerint a 
hús, tej és élolaftermeUs három négy, 
szeresére emelkedik. Az uj, öntözött, 
és viszel ellátott területek százmillió 
embert tudnak majd bőségesen ellátni 
élelemmel, ruhával, lakással.



A lengyelországi Lublin város fogyasztási 
szövetkezete tapasztalatcserét szervezett 

a kolozsvári „Victoria“-val
Egyszerű szavakkal irt, meleghan

gú levél érkezett nemrég a kolozsvári 
„Victöria” szövetkezet dolgozóihoz. 
A lengyelországi Lublin nevű város 
fogyasztási szövetkezetének üzemi 
bizottsága irta a lengyel szövetke
zeti dolgozók nevében. A levél, amely 
a két szövetkezet közötti tapasztalat
csere megszervezésének kezdetét je
lenti, hű kifejezője a népi demokrati
kus országok közötti baráti kapcsolat
nak és újabb tanujele annak, hogy 
az egyszerű emberek milliói vállvet-

három étkezdénk. Saját szállító esz
közökkel rendelkezünk. Az idén 6 
éves tervünk előirányzata alapján, ha
talmas kenyérgyár létesítését kezdjük 
meg és befejezzük az adminisztrációs 
személyzet részére készülő nagy épü-

válaszlevelükben alapos részletesség
gel számoltak be minden olyan kér
désről, ami bizonyára nagyon ér
dekli a lublini szövetkezet alkalma
zottait. Pontos adatok felsorolásával 
ismertették szövetkezetük megalaku.

lettömbőt. Egyébként szövetkezetünk- ’lásának történetét, vázolták fejlődési
nél 1485 alkalmazott dolgozik. szakaszait és mai müködéskörét,

A MUNKÁS-PARASZT SZŐ- a „Victoriá“-t az ország leg
nagyobb szövetkezetei köze sorolja.

A Szovjet Zene Hetének rádióműsora
Amint már közöltük, a Ro- „Spanyol keringő“-jét adja elő.

ve küzdenek helyzetük 
ért és a nyugodt, békés 
remtéséért.

A lublini fogyasztási

jobbátételé- 
élet megte-

VÉTSÉG MEGERŐSÍTÉSÉÉRT
A rendszeresen megtartott termelési 

értekezleteken kiértékeljük munkánk 
eredményét és újabb munkavállalá
sokat teszünk. Szövetkezetünk ifjú

szövetkezet
üzemi bizottsága levelében rövidet: 
ismerteti a szövetkezet megalakulá
sának történetét, amely az 1913-as 
esztendőre nyúlik vissza. A szövetke
zét jelenlegi elnöke, aki egyike az 
alapitó tagoknak, a két háború közötti 
időszakban, a tőkés elnyomás idején, 
mindvégig cselekvőén kivette részét 
a szervezési munkában és igen ered
ményeseit végezte feladatait. De 
nemcsak ő, a többi alapitó tagok <s 
erőteljes munkát fejtettek ki a szö
vetkezet felvirágoztatása érdekében.

„Lengyelország felszabadítása után 
— írják levelükben — szövetkezetünk 
addigi feladatai lényegesen megnö
vekedtek. Még kellett szerveznünk a 
lublini lakosság és, vállalatok közszük
ségleti cikkekkel való ellátását.”

171 ÜZLET
Ma már 33.000 tagot számlál a 

szövetkezetünk és 171 üzlettel ren
delkezik. Léltesi tettünk -ezenkívül 4 

• sütödét, amelyek közül 3 gépesített, 
van 2 húsfeldolgozó üzemünk, 2 hű
sítő .itajgyárunk, egy desztilláló üze
münk, 5 élelmiszerellátó szervünk és

dolgozói — akik közül 124 a Len
gyel Ifjúsági Szövetség tagja —, 
rendkívül eredményes munkát fejte
nek ki. A munkás-paraszt szövetség 
megszilárdításáért két munkacsopor
tunk rendszeresen látogatja a közeli

EGYÜTT A BÉKE MEGVÉDÉ
SÉÉRT ...

A „Víctoria” dolgozói levelükben 
kérik a lublini szövetkezet alkalma.

mán—Szovjet Barátság Hónap
ja keretében a RNK rádiója 
Szovjet Zenei Hetet rendez. A 
hét harmadik hangversenyére 
szombaton, november 3-án este 
háromnegyed 7 órakor kerül 
sor a Bukarest I. rádió-állomá
son. Ezalkalommal a rádió 
szovjet tánc-zenét közvetít. A 
műsorban a könnyűzene legki
válóbb szovjet képviselői közül 
szerepelnek néhányan. Közvetí
tik többek között Dunajevszkij 
kiváló, Sztálin-dijas zeneszer
ző „hangverseny keringő“-jét. 
Műsorra kerül Tszfászmánn 
ismert zongoraművész, kar
mester és zeneszerző, „Diák-

Vasámap, november 4-én 
délelőtt 10 óra 25 - perckor a 
Románia, Bukarest II. és Te
mesvár leadóállomásokon ének
és népi tánczene műsort közve
títenek. Ezalkalommal az Uk
rán és Észt Szocialista Szovjet 
Köztársaságok, valamint a 
Moldvai Szocialista Szovjet 
Köztársaság népeinek dalai ke
rülnek műsorra. Az igen vál
tozatos műsoron szerepel pél
dául a „Moldvai dojna", ame
lyet Haralambie Ursachi ad elő 
furulyával, és más jellegzetes 
moldvai népdalok. Közreműkö
dik többek között Ureche, a 
MSZSZK érdemes művésze. A 
kolhoz-élet zenei alkotásait az

zottait, hogy írják meg: 
városuk, hogyan él ott

milyen a 
a mun.

kásság és hogyan harcolnak a szövet
kezeti dolgozók a békéért; milyen 
módon szervezték meg a munkaver
senyeket; milyen módszer szerint ér
tékelik ki a terv teljesítésének ered-falvakat és a legmesszebbmenően tá

mogatja a dolgozó parasztok szövet- mén és h bevezettók-e a mun- 
kezeti munkáját. Munkánk megjavíts- ka szocialista. javada]mazásának rertd. 
síért nagy gondot fordítunk az al- szerét & igen> akkor kg2öljék 

annak eddigi eredményeit. ..
A lublini szövetkezet dolgozóihoz 

intézett levelükben a „Víctoria" al
kalmazottai annak a meggyőződé
süknek adtak kifejezést, hogy a két 

értek el a munkaversenyben, hogyan szövetkezet 'közötti tapasztalatcsere 
ifjak és a nők és eredménnyel jár Hiszik, hogy

dsz_ a ' kölcsönös levélváltás hozza, 
segíti mindkét szövetkezetei egy-

kalmazottak szakmai nevelésére.
Kedves elvtársák — fejezik be 

levelüket a lublini fogyasztási szö
vetkezet dolgozói — nagyon érdekel 
bennünket, hogy miképpen végzitek 
munkátokat, milyen eredményeket

élnek nálatok az i
végül, van-e szövetkezeteteknél 
szerüsitő és élmunkás? Nagyon örül más munkamódszereinek megisme. 

réséhez, azoknak gyakorlati alkal
mazásához, s ennek révén úgy a

nénk. ha ezekről részletesen beszá
molnátok.

Várjuk válaszotokat és addig is • szSvetkezet, mint a „Victoriá” 
k°^önt^ttn- szövetkezet dolgozói a leghatásosab; 

két ri lük. ban résztvesznek abban a nagy küz-
v Az üzemcbizottsag elnökének meg- amelyet a dicsőséges Szov.
bízásából: Cuharschi. . jetunió vezetésével a világ egyszerű

emberei az igazi béke megteremte.
A „Víctoria" szövetkezét dolgozói sóért vivnak.

1 Tórda-fajoni ítéptanács vépegren-
'4- miinkát ,a ■ mezőgazdaság.' társulások ■ szervezésében

'"TqRLJA. ■- "Pártunk ■ Köz- veztek. Ezek a csoportok azon- .
ponti, Vezetősége á közelmult-
bán határozatot hozott a kol
lektív gazdaságok és a mező- 
gazdasági társulások szervezé
sével kapcsőíátbam A határozat 
megjelenése után a Torda-ra- 
jöni néptanács, valamint az 
aranyosgyéresi Gép- és Trak- 
tprállomas vezetősége a rajoni 
pártbizottság iráhyitásával ér

...... .. Az. eddigi eredmények
bán az egyes időszakaszban igazolják, hogy á Torda-rajohT 
végzett szántási munkák után dolgozó földművesek féllsmer- 
feloszlottak. így nem tudtak ték a gépekkel végzett munka 
olyan eredményeket elérni, jelentőségét. Éppen ezért, a ra- 
mintha az összes mezőgazdasá- jonj néptanács mezőgazdasági 
gi munkálatokat- növenygon- ügyosztályának fokozottabb se- 
dozás,, stb. — gépekkel végez- gjtséget kél! nyújtania á tár- 

sulások szervezésére. Hiba az,tők volna.
Ebben az1 évben Pártunk

azt

polka" cimü szerzeményé. A _________  ____  _______ .
Szövetséges ' Köztársaságok Észt ifjumunkás-brigád dala
tánc-zene alkotásait Szatir- 
ján örmény zeneszerző „Lez- 
ginka" cimü müve képviseli. A 
műsoron ezek mellett több ke
ringő, polka, ■ mazurka és más 
tánczene-számok, szerepelnek. 
A zenedarabokat előadó, együt
tesek között szerepel a Szovjet
unió rádióbizottságának kivár 
ló esztrád-zenekara, Knuse- 
viczki vezényletével. A zenekar.
Kocsetov „Keringőiét“, Krucsi- 
nin „Mazurkáját" és Miljutin

képviseli. A dalt Wunderling 
kolhozdolgozónő szerezte és az 
„Októberi győzelem" nevű "észt 
kolhoz művészegyüttesének egy 
triója adja elő. A híres Ukrán 
Állami Népi Énekkar, Verovka 
vezényletével „A vörös falu" 
cimü ukrán népdalt adja elő.

A hangverseny E. Kapp, 
Sztálin-dijas észt zeneszerző 
„A Béke védelmében" cimü, 
rendkívül mozgósító dalával 
zárul.

A zilahi békebizottság helyesen 
oldja még sokoldalú feladatait

ZILAH. — A zilahi békebi- mertétték a békebizottsági ta- 
zottság cselekvő békeharcra 
mozgósítja a város lakosságát.
Feladatának tudatában, meg
állás nélküli, kérlelhetetlen 
harcöt folytat a háborús uszi-

gok.
Újabb feladata a városi bé

kebizottságnak a november el
ső napjaiban kezdődő koreai 
akció előkészítése. Gyűlésen is
mertették, hogy a szabadságá-tók leleplezésére. Ebbe a harc

ba a szövetkezetek, állami vál- ért küzdő koreai nép megsegi- 
lalatok dolgozóit, az anyákat
és az ifjakat is bevonják. Az 
Intézményekben és a város kör
zeteiben 28 helyi békebizottság 
tevékenykedik. A vasúti mun-

tése hazafias kötelessége min
den becsületes dolgozónak. 94 
csoportot alakítottak 30Q dol
gozó bevonásával, akik házról- 

. házra járva, politikai felvilágo
sító tíiunkát végeznek a városkások, posta, az állami bank, _ 

a városi szövetkezet békebizott- lakosságának soraiban. Külön 
sági körei tervszerűen végzik 29 tagú bizottság foglalkozik 
feladataikat.: Rendszeresen is- az akció • előkészítésével és le-.

> mertetík. a dolgozókkal á nem- - vezetésével. Mozgósító, jelsza- 
; zetközi eseményeket, népsze- vas táblák, fótomontázsok ké

szítésébe bevonják a tanuló if-rüsitik a béketábor eredmé
nyeit. A politikai nevelő mun
kával, a lakosság felvilágositá-.
sávul elmélyítik a dolgozókban

juságot.
A városi békebizottság mun

kája egyre javul. Vannak 
ugyan nehézségei, amelyek.azt a tudatot, hogy gazdasági _ .

életünk megerősödésével, a béke- részben akadályozzák á felada-

tpkezletet tártott. Az értekez
leten mégjelölték azokat a fel
adatokat, amelyek a mezőgaz
daság szocialista átalakításá
ban a néptanácsókta, a ÖÍÁ-k 
vezetőségére és az állami gaz
daságok dolgozóira hárulnak, kény

Központi Vezetőségének hatá
rozata nyomán újabb társulási 
formát szerveznek. Pólyán fa
luban a néptanács és a tömeg- 
szervezetek felvilágosító mun
kája nyomán eddig 25 dolgozó
földműves egyesítette a kés-

A társulások szervezésében 
nagyobb feladat az aranyos
gyéresi GTÁ igazgatóságára há
rul. Természetes, hogy a GTÁ 
szervező munkáját a Torda-ra- 
joni néptanáes mezőgazdasági 
ügyosztályának is támogatnia 
kell.

A rajon területén már az el
múlt évben is több faluban tár
sas-szántási csoportokat szer-

földparcellákat, eltün-
A földtette a mesgyéket.

megművelésére szerződést kö-
töttek az aranyosgyéresi GTÁ- 
val. Várfalván 37 dolgozó föld
műves szervezett társulást, á 
föld megművelésére. Hasonló 
eredményt látunk Mészkő falu- ; 
bán is, ahol 34 szegény- és kö
zépparaszt 9 hektár föld terü
leten közös kertészetet létesí
tett.

hogy az ügyosztály nem ellen
őrzi rendszeresen a már meg
alakult társas-szántási csopor
tok munkáját/ Ezért nem is- । 
meri a csoportok nehézségeit, 
nem tud segítséget adni a hiá
nyosságok felszámolására , A 
mezőgazdasági ügyosztály úgy 
véli, hogy a társulások meg
szervezése után a GTá a fele
lős a további munkáért. Ez té
ves felfogás. A rajoni népta- í 
riács mezőgazdasági ügyosztá- : 
lyának a községi néptanácsok- j 
kai karöltve rendszeresen kell 
ellenőriznie a társulásokba tö
mörült dolgozó földművesek' 
munkáját, segítséget kell adnia 
azok szervezeti megerősítésére.

tábor szervezett harcát erősi-

A városi békebizottság veze
tősége- a Párt békepolitikáját 
követve, a tömegszervezetek
kel közösen dolgozik. A .48 tagú

tök végrehajtását, de a terv- 
szerüsitett, jól megszervezett 
módszerekkel ezeket fokozato
san megoldják. Hiba például, 
hogy hónapok óta nem kapnak 
„Békebizottsági Közlöny“-t, 
amelynek hiányában más béke-békebizottságba a tömegszerve

zetek vezetőségi tagjait is meg- bizottságok tevékenységéről
választották. nem tudnak tapasztalatokat

A tartós béke megszilár-
ditásáért politikailag neve
lik, cselekvő munkára mozgó
sítják a lakosságot. November 
7.-e tiszteletére például a kör
cetekben 10 olvasókört 
dió-hallgató csoportot 
nek. , 

Az elméleti és a
középiskolák tanulói a

éS 5 rá- 
szervez-

szakmai 
tanárok

Munkahelyen javítják a traktort
A szamosujvári állami gazdaság 

vezetősége minden támogatást meg
ad az ifjúmunkásoknak. Különösen 
nagy gondot fordítanak a politikai és 
szakmai nevelésre. Jobb eredmények 
elérése végett IMSz-brigádokat szer
veztek, ezeket külön munkahelyekre 
osztották be. Rendszeres megbeszéli' 
seket, villámgyüléseket tartanak. 
Megvitatják a munkával kapcsolatos 
kérdéseket. Az IMSz-brigád tagjai 
az őszi vetés, és szántás alkalmával, 
sokszor még éjszakai váltásban is 
dolgoztak. Kdeinen András brigádfe- 
lelős éjszakai brigádjával 15 hektárt 
vetett be. Kelemen Aiidrá> rendszc-

<

közreműködésével a békeharcra 
való mozgósításban, de különö
sen á szemléltető agitációs 
munkában jó példát mutatnak.

Zilah város békebizottsága a 
mezőgazdasági kampányból is 
kivette 'részét. Az aratás, csép- 
lés idején az állami gazdasá
gok megsegítésére nagyszámú 
dolgozót mozgósított önkéntes 
munkára. A beszolgáltatás, őszi 
szántás és vetés Idejében való 
teljesítésének jelentőségét Is-

szerezni. A rajoni békebizott
ság csupán Időnként küld a zi
lahi békebizottságnak szemlél
tető, agitációs anyagokat és bé
ke-bélyeget.

A városi békebizottság mind
addig nehézségekkel kü-'d, amíg 
a Szövetkezeti Szövetség, a 
„Május 1“ építkezési vállalat, 
a 2. és 4. körzet békebizottsá- 
gának vezetősége is nem támo
gatja a munkát. Ezek azonban 
nem törekednek arra, ,hogy a 
város lakossága egységesen 
kapcsolódjék be a békéért fo
lyó harcba. Ajánlatos volna, ha 
a városi békebizottság minden 
hónapban nagygyűlést tartana, 
ahol a dolgozók javaslataiból 
tapasztalatot szerezve, össz
hangba tudnák hozni vala
mennyi kerületi békebizottság

A-®'
Átiunkáját.

Válasz a Rákóczi-uti iskolával kapcsa-

Mgnkat. Tanulmányozza a szovjet 
traktoristák módszereit, Tudását át.
adja társainak is ..i jAtították
cl azt a szovjet módszert is. hogy a 
traktorok kisebb javításait sajti ma. 
guk kint a terepen végzik cl. Ké
pünkön Kelemen András ••gyík be
osztottjának segít a traktor tncg,r 
vitásában.

P'/ A

4

latos kérdésre
Lapunk október 12-iki számában, 

Székely Andris levelében, a Rákóczi, 
úti lakosok kérdést intéznek • a ko- 

’ lozsvári néptanács tanügyi osztályá
hoz. hogy miért nem lehetséges má
sodik ciklusú iskolát létesíteni az ő 
negyedükben. A kérdésre az illetékes 
ügyosztály az alábbiakban válaszol:

A néptanács tanügyi osztályának 
valóban szándékában volt, hogy a 
város valamelyik más negyedében 
működő egyik felső ciklust áttegye 
a Rákőczi-utra. Tekintettel arra, 
hogy az elemi iskolás tanulók száma 
a múlt évihez viszonyítva nem vál
tozott, uj iskola létesiiésérc nincsen 
mód. Az áthelyezést viszont azért nem

valósíthatták meg, mi-n a Rákócz.:- 
ncgyedben nincsen megfelelőbb vagv 
legalább is ugyanolyan megfelelő he. 
lyiség, mint amelyekben a jelenlegi 
iskolák működnek. Az irisz.telepi t«- 
kóla második ciklusával kapcsolatos 
megjegyzés tévedésen alapszik, ugyan, 
is ott inár évek óta működik második 
ciklus. Ellenben mindkét ciklus U- 
nulóínnk befogadására alkalmas kor
szerű iskola.épületct emelnek ott.

Amint erre lehetőig nyílik, a t* 1’- 
ügyi osztály intézkedik, hogy a RA- 
kóczi-ncgycdben is működjön fel'ő 
ciklus.

Kűlosívdr vríröti néptmióc.r 
tifktíri íicywsM/ya



iColteális életülik készülnek November 7-re S^mház - l^ozi - Opera
; Az üzemek és falvak dolgo- 
: zói mellett, kulturintézmé- 
’ nyeink vezetői is ki akarják 

venni részüket a Nagy Októbe-. 
ri Szocialista Forradalom mél-

szes kulturotthon-vezetői fel- Székely György levelezőnk 
dolgozták. November 7. jelentő- írja, hogy Bonehidán a Nagy

tó megünnepléséből, 
kesztőségünkbe érkező

A szer-

közül nem egy erről számol be.
Ezek között, Fazakas József - 

hé és Molnár Anna levele ar
ról értesít, hogy a dési magyar 
elemi iskola tantestülete sem 
akar kimaradni a November 7. 
megünneplésére folyó előkészü
letekből. A tantestület tagjai a 
tanulókkal együtt vállalták, 
hogy megjavítják a tanítás 
minőségét, felszámolják az iga- 

• zolatlan hiányzásokat s emel
lett a tantestület önkéntes 
munkával hozzájárul az iskola 
rendbehozatalához. Ennek a 
vállalásnak részben már eleget 

’ is tettek. November 7. tisztele
tére „ megjavul az orosz nyelv
tanfolyam munkája is.

Nagyenyedről Elekes Zoltán

ségét és feladatul vállalták, Októberi Szocialista 
hogy az összes kulturotthono 
kat kitatarozzák és kidiszitik
érve az alkalomra . Ez a mun-

levelek ka már javában folyik. Ugyan
csak a nagy Októberi Szocialis
ta Forradalom évfordulója al
kalmából rendbeszedik az

Forrada-
lom évfordulójának tiszteletére 
a MNSz helyi szervezete 5 olva
sókört szervezett. A községben 
az idén különös gondot fordíta
nak a írástudatlanság végle
ges felszámolására. Ifjú Kozma 
Sándor arról tudósit, hogy a

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
November 4-én, vasárnap este 

órakor: Hunyadi László.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:

MUNKÁS MOZGÖ: ’A rw eltűnése

Pénteken, november 2-án. 
óra kori Vásszá Zseleznova. 
venegyedszer.)

Szombaton, november 3-án

este 8 
(Negy_

g Előadások kezdete: 3, 5. 7, 9 
Vasárnap délelőtt 11 órakor 
Magyar felirattal.

NÉPMOZGÖ (Popular):

órakor- 
matiné.

este ?

Előadások
VÖRÖS 

na lányai. 
8 órakor.

kezdete: 3. 5, 7, 9
Nikita.
órakor.

Enyed-városi kulturotthont is, szamosudvarhelyi néptanács 
ami már elég régóta'esedékes, helyesen és körültekintően ve- 
A nagyobb munkálatokat a zeti a községnek nemcsak gaz- 
„Constructorul“ építőipari sző- dasági, hanem kulturális éle- 
vetkezet végzi, a . kiadásokat tét is. így a Román—Szovjet
pedig helyi erőforrásokból fe
dezik. A nagyenyedi 4 termelő
szövetkezet vállalta,-, hogy kö
zös erővel újjáépíti a kultúr
otthon düledező tekepályáját,

A Román—Szovjet , Barát
ság Hónapja során Nagyenye
den könyv- és sájtó-termékek-

Barátság Hónapja során, októ
ber 26-án, a néptanács vezető
sége, az iskola tantestülete és 
az ARLÜS-kör orosz nyelvtan
folyamot indított, amelyen 20 
dolgozó vesz részt. A tanfolya
mot a helyi iskola orosz nyelv
tanárnője, Bandaliuc Netti

órakor: A második arcvonal mö
gött. (Huszonharmadszor.)

Vasárnap, november 4-én délután 
3 órakor- Vásszá Zseleznova. (Negy
venkettedszer.)
A KOLOZSVÁRI ÁLLAMI BÁB

SZÍNHÁZ MŰSORA:
November Bán. szombaton dél

után 3 órakor: Terülj táska.
November 4-én. vasárnap délelőtt 

11 órakor- Tetőit táska.
MOZI

HALADÁS MOZGÖ Kína lányai. 
Előadások kezdete: 3. 5, 7, 9 órakor. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné.

CSILLAG
Előadások
Vasárnap

MOZGÖ: Ki.
kezdete: 
délelőtt

órakor matiné., 
„AUGUSZTUS 23" MOZGO

4. 6, 
11.30

(volt
Uránia): 6 órával a háború után. Csü 
törtökön, pénteken délelőtt 10 órakor 
vasárnap délelőtt 9 és 11 órakor 
matiné.

MAXIM GORKIJ MOZGÖ- Boldog 
találkozás. Szovjet film. Előadások 
kezdete: 3, 5, 7. 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt ,11 órakor matiné.

UJ IDŐK 
tó! november 
szín — őszi 
ritás után — 
(francia).',— 
rajzfilm).

MOZGO: Október 20- 
4-ig: Híradó — A kék 
vetés o gazdag betaka. 
Az 1848-as forradalom 
A medve farka (színes

„ . . . . nagy odaadással vezeti, s a
bői kiállítást nyitottak. A „Mi tanfolyamra feliratkozottak 
könyvesboltunk" segítségével komoly szorgalommal igyekez-
megnyitott kiállítás iránt nagy

tudósit arról, hogy a rajon ősz- érdeklődés nyilvánul meg.
nek elsajátítani az országun- 
-kat felszabadító nép nyelvét.

Ezen is javítani kell.
Szombaton délután, a mun- 

> kaidő leteltével, siettem haza
zetes maratoni távfutó, aki —- 
tudvalevőleg — célba érkezése-

FOKOZOTT FIGYELMET '
ZSIBÖN A KÖZTISZTASÁGRA

ÉRTESÍTÉS!

A kolozsvári Orvos Gyógyszerészeti Intézet szociál-adminisztrativ osz
tálya az ösztöndíjas hallgatók tudomására hozza, hogy az ezer lejei 
ösztöndíjak kifizetése, igazolása 1951 november 2-án 14 és 16 óra között 

történik, az Intézet 24-es számú szobájában.
Orvos Gyógyszerészeti Intézet szoc.-adm. osztálya

felé, hogy egész héten elmaradt kor holtan rogyott össze.
ház-körüli munkáimat, mosást, Valahogy ; bejutottam a 
takarítást elvégezzem. A mo- konyhába," mosófazékba öntöi- 
sáshoz azonban viz kell.

Nosza, kapom a két vedret, 
futok vízért.

Leérek a „Partizán“-ut ele
jén lévő sarokra, — ugyanis 
ott van a legközelebbi vezeték, 
de legnagyobb meghökkené- 

/ setnre a vezeték nem adott vi
zet. Még a levezető árok is ki

tem a vizet, egyet-kettőt szusz- 
szantam és irány: vissza, j

Ezt a műveletet végigcsinál
tam még négyszer. Akinek a 
konyhájában vízvezeték van, 
annak eszébe sem jut, hogy 
egy aránylag nem is nagy mo
sáshoz legalább 80—100 liter 
viz kell. Ez is csak úgy elég, ha

volt száradva. nagyon takarékosan bánunk
Sehol egy kút a közelben, vele.

Tanácstalanul már éppen visz- 
sza akartam indulni, mire oda
ért egy másik üres vedrekkel 
felszerelt asszony. Neki na
gyobb gyakorlata lehetett az 
ilyen dolgokban, mert nem 
csüggedt el, mint én. Azt aján
lotta, hogy menjünk le a „Gor- 
kij“-utcai vezetékhez, ott min-
dig van viz.

így azt hiszem, könnyen 
érthető, hogy mire összegyűj
töttem a kellő mennyiségű vi
zet, már nem nagyon telt az 
erőmből a mosásra. ’

Ez az eset már régen volt, 
hónapokkal r ezelőtt. Sajnos 
azonban, nem 'utoljára. Azóta 
Is minden szombaton délután

.........  ^ találkozom ,/ hozzám < < hasonló, 
Kaptam az ajánlaton. Mint <"

• az oázisra talált pusztai van- 
csap-dorok, kitörő örömmel 

tünk le a vezetékre. Persze,

vedret- cipelő asszonyakkal. 
Mert a ; „Partizán“-uti vezeték 
nemcsak szombaton, hanem L_

csak sorjában. ; Ugyanis álltak 
még ott úgy hyolcan-tizen a 
környékről.

Végre sorra kerültem, meg- 
meritettem vedreimet és — 
Irány, fel a hegyre!

Az első 100—150 métert 
még vittem, úgy ahogy, de a 
második 150 méternél már úgy

szomszédaink ' szerint — min
den délutánra rendszeresen ki
szárad.; ' -

A fent leírt vizhordási mű
velet még szép időben sem 
„leányálom'V de ha beköszönt 
az őszi eső, az úttesten lévő 
latyak, sár a cipő tetején fo
lyik be. Ilyenkor sokkal nehe
zebb a cipelés. /

éreztem, mintha . szív helyett Kérjük a Kolozsvár városi
nagvdob vert volna a mellka
somban. Azért hősiesen cipe- 
kedtem tovább, fel a hegyre. 
Helyesebben, hol letettem, hol 
felvettem a vedreket. Végül 

z mégis csak feljutottam velük,
de mire a kapu elé értem —, 
amely 500 méterre van a' neve
zett vezetéktől —, úgy érez
tem magam, mint ama rieve-

közüzemek vezetőségét, vizsgál
ja meg az emlitett viz-elapa.- 
dás okát és tegyen valamit an
nak érdekében, hogy vízhez 
jussunk a Partizán-uti vezeté
ken is, mert azt a sok időt és
energiát, amit a vizhordásra 
pazaroliihk, hasznosabb mun
kára szeretnénk fordítani.

Szimcsák Júlia

ZSIBÓ. ■— (Tudósítónktól!.) A zsi
bói népt^iács gondoskodásából az 
utóbbi időben lényegesen javult a 
lakosság élelmiszerellátása. A nép
tanács rendszeresen ellenőrizte a piaci 
árakat és igy megakadályozta az 
üzérkedők mesterkedéseit. Ezért a 
dolgozók a gyümölcs és zöldségfélék
hez aránylag olcsó áron hozzájutnak, 
úgyszintén az ipari cikkekhez is.

A zsibói néptanáes a gyümölcs és 
zöldségellátáson kívül gondoskodott a 
zsiradék- és : húsellátás megszervezé
séről is. A hentesék hetenként .három.; 
szór, vágnak sertést és juhot. Arra tö
rekednek, hogy a dolgozók részére 
jóminőségü árut adjanak. Az állatok 
levágásánál azonban nagy hiányossá
got . tapasztalunk, amely eddig elke
rülte a, nép tanács figyelmét. A nép
tanács: végrehajtó bizottsága keveset 
törődött azzal, hogy a vágóhídon tisz
taság és rend legyen. Ajánlatos vol
na, ha. a 'néptanács a vágóhíd tisztán
tartására egy embert alkalmazna, 
aki időközönként vágás után a fala
kat lemosná. Ez annál is inkább 
szükséges, mert a tisztátlan Vágóhídon 
feldolgozott hús káros hatással lehet 
a lakosság egészségére.

Az ilyen hibák felszámolásáért a 
néptanács állandó bizottságai is vé
gezzenek tevékenyebb munkát. Ök 
hivatottak arra, hogy idejében meg
lássák a különböző hibákat és hiá
nyosságokat, s erről jelentést tegye
nek a végrehajtó bizottságnak, mert 
csak ebben az esetben teljesítik azo
kat a. feladatokat, amelyekkel a dol
gozó nép megbízta őket.

ÉRTESÍTÉS!
A HIGIENA'szövetkezet Puskin (volt Egyetem)-utca. 2 szám alatti 
üzletében pedikür-osztályt létesített nyitva naponta reggel 8-tól 12-ig 

és délután 4-től 7-ig. ' ’

A kolozsvári DRUMUL NOU szabó kisipari termelőszövetkezét 13 ren
delési’ osztályában, mérsékelt áron, a legjobb minőségű .munkát készíti, 

a dolgozók részére.

. A SOLIDARITATEA cipészipari szövetkezet a Molotov-utca 24 szám 
alatt ortopéd- és kötszerészeti műhelyt nyitott, ahol orvosi rendelésre 
készit mülábakat, támgépeket, gyógyhaskötőket, sérvkötőket, felkötőket, 

stb. szakszerű kivitelben.

. Közlemények
VÁR.HATŐ IDŐJÁRÁS. Nyugat, 

ról tovább növekvő felhőzet, a nyu
gati határtartományokban este már 
eső valószínű. Keleten még száraz 
marad, az > idő. Időnként élénk délke. 
leti szél. Az éjszakai. fagy megszű
nik. A nappali hőmérséklet még kissé, 
emelkedik. I . ■

■ TODORÜT TRAIAN. a 39. vá- 
lasztási körzet képviselője1 november 
3-án délután 6 órakor a Berthelot-
utcai pedagógiai iskolában 
a választókkal. A gyűlésen 
ryk-, Balcescu- és a Gyulai 

. lakosai jelenjenek meg.
. * HALÁLOZÁS. Mély

találkozik 
a Massa- 
Pál-utcák

fájdalom-
mai tudatjuk, Dienes Sándor karos
széria készítő hosszas szenvedés után 
október 31-én elhunyt. Temetése folyó 
hó 2-án, pénteken délután 4 órakor 
lesz a temető kápolnájából. A gyá
szoló család.

LOTERIA POPULARÁ 
DE TOAMNÁ 

(Őszi népi sorsjáték) 
; HÚZÁS:"

MÁTÓL! MÁTÓL!

NIKITA
Egy szovjet gyerek 

története

Népmozgó
(Popular)

Tanuló.cso portóknak 50 százalékos 
kedvezmény

JÖN!
Péntektől:

JÖN!

■ A SAS ELTŰNÉSE
Történet egy hajó eltűnéséről.'

MUNKÁS MOZGÖ

Valórayáltják vállalásukat a 27. számú 
tartományi DCA qyüjtöközpont dolgozói

K. S.

NOVEMBER
Egy sorsjegy ára
Egy számmal isSiessen, vegye meg

4-ÉN
100 teát 
nyerhet! 
sorsjegyét!

FÉREGIRTÁST

és egyes bútorok féregtelenité- 
sét DEÁK mérnök vezetése alatt

vállalja METALURGIA szövet
kezet Veréb-utca 5 szám. — 
Telefon: 24—42. — Rendelések 
felvétele: Molotov-utca 17 szám.

Telefon: 19—07.

KOLOZSVÁR. — (Levele- tünk össze. ígéretünknek már 
zőnktől) az üzemi dolgozók el- nagyrészt eleget is tettünk, 
sőrendü feladata, hogy takaré- Tervelőirányzaton felül 110.000 
kosán bánjanak a nyersanyag- ' “ . — .
gal. E feladatuknak igyekeznek 
is eleget tenni azzal, hogy 
észszerűen használják fel a 
nyersanyagot és a hulíadék- 
anvagot dobozokba,' ládákba 
gyűjtik össze. Az összegyűjtött 
hulladékot, amit már a saját 
hulladékfeldolgozó üzemeikben 
nem dolgozhatnak fel, olyan 
ütemeknél értékesítik, ahol azt 
nyersanyagként újra felhasz
nálhatják.

A hulladék közvetítését egyik 
üzemtől a másikig tartomá
nyunkban a 27. számú DCA 
gyüjtőközpont végzi. A DCA- 
vállalat kolozsvári fiókjának 
dolgozói Igyekeznek minél lel
kiismeretesebben eleget ten
ni e feladatuknak. Éppen ezért 
a November 7. tiszteletére in
dult szocialista versenymű-ga 
lomba ml is bekapcsolódtunk 
Vállaltuk, hogy a versenysva 
kasz. Idején nz eddiginél i'nve 
geson több hulladékot gyüj-

kilogram gyapjuhulladékot és 
68.000 kilogram gyapothulladé
kot gyűjtöttünk össze. A ken
der- és lenhulladék összegyűj
tésére szóló tervelőirányzatun
kat 106 százalékban teljesítet
tük Az üveg, gumi és papír
hulladék összegyűjtésére vonat
kozó tervünket pedig 105 szá
zalékban végeztük el.

SPORT
A SZOVJET BIRKÓZÓK ÉS KERÉKPÁROZÓK MINDEN 

CSOPORTBAN GYŐZTEK A BUKARESTI
NEMZETKÖZI VERSENYEN

BUKAREST. — A Román-Szovjet 
Barátság Hónapja alkalmából hatal
mos érdeklődés mellett rendezték 
meg a RNK-Szovjetunió birkózó- és 
kerékpáros versenyt. Birkózásban a

! Szovjetunió válogatottja 8:0 arány.
vállalásoií felül, a verseny ' ban fölényesen győzött. A Dinamó 

időszakában készítettünk egy j sportparkjában megrendezett kerékpár 
rongyválogató készüléket, melv- ! ve«enyen ugyancsak a szovjet ver.
nek segítségével lényegesen 
megkönnyítettük az itt dolgozó 
válogatónők munkáját. A ké
szülék nagy előnye, hogy por- 
szlvókészülékkel van ellátva és 
így a munkásnők most már 
munkateremben és nem az ud
varon végzik munkájukat. A 
por miatt eddig ugyanis az ud
varon voltak kénytelenek dol
gozni a leghidegebb téli Idő- 
s nkban is.

senyzűk kerültek ki győztesként niiti-

den versenyszámban. A szovjet ke. 
rékpározó sport képviselőit a közön
ség meleg ünneplésben részesítette.

A szovjet birkózók ma, pénteken 
este Resicán újabb mérkőzést vívnak 
a RNK válogatottjával, mig a szov
jet kerékpározók november 3-án és 
4-én újabb verseny keretében talál
koznak Bukarestben a RNK legjobb 
versenyzőivel.

AZ AKARAT 
sportközösség zónák közötti döntőjét 
vasárnap Nagyváradon tartják meg. 
A kolozsvári Akarat sportközösségé
nek 5 szakosztálya: az atlétikai, asz
talitenisz, röplabda, sakk és teke csa
pata jutott be a döntőbe, amelyre a 
legjobb összeállításban állnak ki. A( 
Nagybánya—Torda zónák közötti 
labdarugó döntőt Nagybányán ját- 
szák le.

A SZAKSZERVEZETI
TANÁCS 

szombaton és vasárnap
Gheorghiu-Dej'

a „Gh.
sporttelepen rendezi

Lengyel Sándor I 
technikus.

DOLGOZÓINK KÉRÉSÉRE EGY BELÉPŐJEGGYEL 
RENDEZIK MEG A VASÁRNAPI NÉGY MÉRKŐZÉST

KOLOZSVÁR. — A városi Test
nevelési és Sportbizottság a Tudo- 
tnánv, Lokomotiva, Hadsereg és Va
sas sportközasségeinek kérésért ugy 
düntött, hogy a vasárnapra kitűzött 
összes sportrendezvényeket egy be-
lépti díjjal rendezik meg „Oh.
Gheorghiu-Dej" sporttelepen. Délelőtt 
9 órakor a Lokomotiva—Tudomány

rugbi, 11 órakor a Lokomotiva— 
Hadsereg II. osztályú bajnoki, dél- 
után 1 órakor a Vasas—Haladás 
(Tg.-Jitt) ifjúsági bajnoki elődöntő, 
majd 3 órakor a Tudomány—Dinamó 
(Bukarest) elsőosztályu bajnoki lab
darugó mérkőzést játszók le. A dél
előtt megváltott jegy egész napra 
érvényes,

meg a zónák közötti női- és férfi 
kosárlabda döntőket Bihar, Nagybá
nya, Maros és Kolozsvár-tartományok 
győzteseinek részvételével. A tartó, 
mányok közötti tornász-bajnokságok 
döntőjét ugyancsak szombaton és 
vasárnap tartják meg Kolozsváron.

VHáoossáq
Felelős szerkesztő- LÁZÁR JÓZSEF
Szerkesztőség: Horoa.ut C, II. emelet

Telefon: 13—35
Kindóhivntn)- Molotov.utea 16.

Telefon: 19—11.
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